
A nemzet oldalán
Sok szó, sok tetszetős mondat hangzik el a hazai közéletben a nemzeti összefogás, a nemzeti egység kívánalmáról. 

Tudjuk, hogy jelen időszakban nemzeti egységről nem beszélhetünk. A nemzeti összefogásról szóló beszédekben gyakran 
megfeledkeznek a szónokok arról, hogy hazánkban vannak olyan emberek, pártok, kormányzati tényezők, akik és amelyek 
éppen a nemzet ellenében cselekednek, politizálnak folyamatosan és tudatosan. Az elmúlt évek brutálisan megmutatták az 
uralmi helyzetbe került balliberális erők alkalmatlanságát a nemzet szolgálatára. Haza- és nemzetrontó erőkkel nincs és nem 
is lehet semmiféle nemzeti összefogás!

Ezt azért kell határozottan kijelenteni, hogy minden félreértést, minden hazug szólamot, félrevezető szándékot kizárjunk 
gondolkodásunkból, amikor összefogásról, szövetségről szólunk. Azzal is számolnunk kell, hogy nincs és nem is volt soha 
teljes egyetértés a nemzet igazi képviselői között sem. Ezt a jövőben sem várhatjuk. Van azonban egy nép- és nemzetidegen 
erők által teremtett súlyos történelmi helyzet, melyben minden becsületes, jóakaratú magyar embernek, magyar honpolgárnak 
egyességre kell jutni és a kimunkált egyességet támogatnia és lehetőségei, képességei szerint szolgálnia kell. Ezt a helyzetet 
itt és most nem kell elemezni, tudjuk jól mindannyian, hogy a balliberális koalíció milyen mélységbe sodorta az országot. 
Látjuk a romokat, halljuk a magyar nép nagy többségének hangját és ez a hang gyökeres változást követel a közéletben, a 
gazdaságban, a politikában, az igazságszolgáltatásban, a köznevelésben, a kulturális életben, a népegészségügy, a közbiztonság 
és a közerkölcsök terén. Márpedig rendet tenni a romokon, újjáépíteni és újraépíteni egy országot, közbizalmat és magyar 
honpolgári öntudatot, csak a nemzeti erők, a nemzet elkötelezett tagjainak szövetségében lehet!

A Nemzeti Fórum eddig is ennek a szövetségnek a híve és tagja volt. Meggyőződésünk volt és maradt, hogy mindenkire 
szükség van, akinek a magyar haza, a nemzet jövője fontos, tekintet nélkül származására, vallási meggyőződésére, többségi 
vagy kisebbségi helyzetére. Ugyanakkor nem érezhetünk és nem vállalhatunk közösséget azokkal, akik a magyarságot és 
a keresztény Magyarországot maguktól idegennek érzik, támadják, kultúráját rombolják, erkölcsi alapjait és az ország 
törvényeit, jogszokásait, hagyományait nem tisztelik. Igen, nemzeti összefogásra van szükség, de a nemzeti érdekeink valóságos 
képviseletére, tisztázott alapelvek, értékek és erkölcsi normák fundamentumán!

A Nemzeti Fórum ma ismét megerősíti szövetségesi szándékát mindazokkal, akik a nemzet szolgálatában, politikai 
egyesületünket és tagságunkat egyenrangú társként fogadják el és számítanak a munkánkra. Mindazokkal, akik tiszteletben 
tartják, hogy mi nem kasztokhoz akarunk tartozni, hanem ennek a népnek a részeiként tekintünk magunkra, mert 
meggyőződésünk, hogy nincs nemzet nép nélkül és nem lehet nemzeti érdeket képviselni a nép érdekei ellen. Új korszak 
elé nézünk, nehéz, de – bízzunk benne! – felemelő új korszak elé. A következő esztendők tennivalóiból és küzdelmeiből 
vállalni akarunk és vállalni fogunk annyit, amennyi erőnkből telik, és reményeink szerint osztozhatunk majd sikereiben is, 
Magyarország és nemzetünk felemelkedésének örömében.

A Nemzeti Fórum a politikai színtéren nem ilyen vagy olyan ideológiai-politikai címkékkel ellátott oldalon áll, hanem a 
NEMZET OLDALÁN és azon az oldalon, ahol a nemzetek Európája készülődik.
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